

Судом установлено: КОРРУПЦИЯ!

Взятка – уголовно наказуемый «случай»

Трудно бороться с коррупцией «в стране, где конверты сделаны по ширине купюры», особенно с учётом факта, о котором говорил известный своими афоризмами писатель и журналист Габриэль Лауб: «Порядочный человек берёт взятку в одном-единственном случае – когда этот случай предоставляетя». Практика Выксунского городского суда подтверждает, что подобное происходит регулярно, равно как и то, что борьба всё же ведётся.



Случай раз

Судом установлено, что бывший работник КУМИ администрации Выксунского района А., якобы, имея свои связи в правоохранительных структурах, пообещал за вознаграждение в 2 млн рублей прекратить уголовное дело в отношении М. через П. – посредника. Либо грядущее уголовное преследование не слишком пугало М., либо названная сумма показалась ему непомерно большой, либо были на то иные причины, но он от намерения дать взятку должностному лицу отказался и обратился в правоохранительные органы. Преступные действия и А., и П. оказались не доведёнными до конца, поскольку были пресечены сотрудниками УФСБ.

Приговор, вынесенный Выксунским городским судом по обвинению в пособничестве в покушении на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение им заведомо незаконных действий и в покушении на мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путём обмана, совершённое в особо крупном размере, вступил в законную силу.

П. назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания

в исправительной колонии строгого режима, А. получил 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Случай два

Судом установлено, что гражданин Г., будучи лишённым права управления транспортными средствами, решил досрочно вернуть ранее изъятое у него водительское удостоверение за незаконное денежное вознаграждение. С этой целью он обратился к Р., должностному лицу уголовного розыска ОВД с предложением выступить в качестве

посредника при передаче 10 тысяч рублей в качестве взятки одному из высокопоставленных сотрудников отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения. Предполагалось, что последний за эту сумму возвратит Г. водительское удостоверение. В свою очередь Р. сообщил о преступных намерениях Г. руководству Отдела внутренних дел и в отделение управления ФСБ России.

Преступные действия Г. «были пресечены на месте совершения преступления», так



как должностные лица не намерены были передавать и принимать предложенную им взятку.

За покушение на дачу взятки должностному лицу Г. осуждён на 1 год лишения свободы со штрафом в размере 300 тысяч рублей.

Случай три

Судом установлено, что гражданин К., управляя автомашиной в районе одного из населённых пунктов Выксунского округа, где установлено ограничение максимальной скорости в 40 км/ч, двигался со скоростью 105 км/ч. Его остановил инспектор ДПС. К., понимая, что ему грозит административная ответственность, попытался передать инспектору в качестве взятки 1000 рублей (чтобы тот не составлял протокол об административном правонарушении). Но он отказался принять деньги. Подсудимый в полном объёме признал вину в инкриминируемом ему деянии. Судом ему назначено наказание в виде штрафа в 15 тысяч рублей.

Все приговоры вступили в законную силу.

Татьяна Снегирева.

Информация предоставлена пресс-службой Выксунского городского суда.

Фото из открытых интернет-источников

Ответная реакция на газетную публикацию

Городской прокуратурой проведена проверка по информации, опубликованной на страницах газеты «Выксунский рабочий» о некачественном отоплении девяти многоквартирных домов в с. Новодмитриевка, находящихся в управлении товарищества собственников жилья «Надежда».

26 декабря 2012 года сотрудники Выксунской прокуратуры совместно с представителями Государственной жилищной инспекции Нижегородской области, МУП

«Выксатеплоэнерго» и ТСЖ «Надежда» провели проверку соответствия температурного режима в жилых домах. Было выявлено, что температура теплоносителя в подающих трубопроводах на вводах в дома №№2, 3, 5, 6, 29, 30, 31, 33 в микрорайоне Центральном в Новодмитриевке, а также в жилых помещениях данных домов ниже установленных нормативов.

По результатам проверки в отношении МУП «Выксатеплоэнерго» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.23 Кодекса Российской Федерации (нарушение нормативного уровня обеспечения населения коммунальными услугами).

Материалы проверки направлены для рассмотрения в Выксунский отдел Госжилинспекции. Кроме того, директору МУП «Выксатеплоэнерго» прокурором внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, недопущении их впредь, привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Дмитрий Зонин, старший помощник Выксунского городского прокурора. Фото Ольги Поповой

На защите

здравья людей

Выксунской городской прокуратурой совместно с сотрудниками пожарного надзора, Роспотребнадзора и отдела экологического контроля проведена проверка в отношении индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории ЗАО «Теплоизол».

Выявлены факты нарушения требований пожарной безопасности, в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, при обращении с отходами производства и т.д. В отношении шести индивидуальных предпринимателей прокурором возбуждены производство по делам об административных правонарушениях. Им также внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства, недопущении их впредь, привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в Выксунский городской суд направлены исковые заявления об обязанности предпринимателей устраниć выявленные нарушения, о применении в качестве меры по обеспечению иска запрета на переработку древесины на предприятиях.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ОТВЕТОВ

Правда ли, что сумма материнского (семейного) капитала в 2013 году увеличилась? На сколько?

Ирина Шубкина

Отвечает ведущий специалист-эксперт управления Пенсионного фонда городского округа г. Выкса Антонина Золотарёва:

– В 2013 году сумма материнского (семейного) капитала составляет 408 тысяч 960 рублей. По сравнению с 2012 годом она возросла на 21 тысячу 320 рублей.

Если многоквартирный дом не оборудован коллективным прибором учёта электроэнергии, то учитываются ли при начислении платы за электроэнергию на общедомовые нужды (ОДН) показания электросчётчиков, установленных в квартирах?

Матвей Ярцев

Ответ дан пресс-службой ОАО «Нижегородская сбытовая компания»:

– Нет. В этом случае расчёт общедомового потребления электроэнергии производится только по нормативу, как если бы все жильцы рассчитывались за электроснабжение по нормативу.

Когда в Выксе пройдёт зимний фотокросс?

Илья Агутин

Отвечает зам. начальника МБУ «Молодёжный центр» Ольга Клочкова:

– Мы планируем организовать фотокросс в этом месяце, т.е. в январе. Формат его проведения, скорее всего, будет отличаться от привычного. Новый год – хороший повод внедрить что-то новое. Приглашаем всех фотолюбителей округа принять участие в мероприятии, о дате проведения которого будет сообщено в СМИ.

Какое государство самое маленькое в мире?

Лариса Цыпкина

Ответ с сайта topmira.com:

– Самое маленькое государство Европы и всего мира – Мальтийский Орден (не путать с государством Мальта), полное название – Суверенный Военный Странноприимный Орден Святого Иоанна, Иерусалима, Родоса и Мальты. Как и Ватикан, Мальтийский Орден находится на территории Рима. С 1998 года Орден также владеет фортом Сант-Анджело на острове Мальта. Площадь, которую официально занимает Мальтийский Орден, – 1,2 га. В ордене состоят 12,5 тысяч человек, которых можно считать гражданами этого государства. Не все признают Мальтийский Орден в качестве государства, однако он имеет дипломатические отношения со 104 странами и является постоянным наблюдателем при ООН. Мальтийский Орден выдаёт собственные паспорта и автомобильные номера, печатает собственную валюту и марки, т.е. имеет практически все признаки полноценного государства.

Вопросы в рубрику «Энциклопедия ответов» можно задать по телефонам: 3-43-66, 3-02-66, 3-08-66

